

微博吐槽伙食差

女足主力队员工资只有二三千 比赛期间能喝上牛奶就很幸福

近日,两张女足队员参加锦标赛的伙食照片在前女足国脚长春人滕巍及黄健翔等名人微博转发后,一石激起千层浪。“锦标赛伙食就一荤菜,基地旁猪散步。”女足真的寒酸至此吗?昨日,有关此事的最新的进展是:本次锦标赛的女足伙食改善了,一荤变四荤了!不过菜品改善只是其中一个小细节,与男足相比,女足的生存环境需要改善的地方太多了。

■ 据《新文化报》



女足队员拍的锦标赛期间伙食

女足锦标赛食宿环境差

11日,前女足国脚长春人滕巍、黄健翔等人微博上发了一组图片,是目前正在进行的女足锦标赛伙食。从照片上看,女足的伙食是三素一荤,素菜看起来难以下咽,唯一的荤菜也少得可怜,随意摆放的馒头米饭,周围环境看起来也并不卫生。

滕巍转自小师妹的微博:“全国女子足球锦标赛的标准,为什么会是这样?我看到后觉得心酸。”滕巍的小师妹在微博中怒斥并讽刺道:“重视女足?呵呵……街上还有猪在溜达!”

黄健翔转发这张图片后无奈地问:“怎么会这样?”而某专业媒体一位记者回答:“这就是中国女足发展的现状!”

四川女足队长李凤群在微博上发了一张宿舍照片:狭小的房间内排满了三张床,除了行李外,几乎无法容人站立,如同几十元一晚的小旅馆,并配上了这样一句话:“敢不敢对女足好点,天啊,好想回家。”

参加本次锦标赛的很多女足队员在微博微信等个人空间上对赛事组织接待吐槽,杭州一位队员在朋友圈中说:“这是什么地方啊,电视看雪花,空调调不行,马桶马桶堵,床床吱吱响,网网没有信号,这儿出门一片庄稼,渺无人烟!”

记者曾跟随长春大众卓越女足去过上海、秦皇岛等女足赛区采访,虽然食宿环境还说得过去,但与男足相比的确差距巨大。长春女足梅雪透露,“有的赛区伙食还行,有的赛区确实一般,可以说不能满足运动员的标准和需求。不过我们女足吃苦都吃惯了,只要能说得过去,基本不会抱怨什么。”

和中超男足住星级酒店吃自助

餐相比,女足赛区的伙食“不可同日而语”。记者亲身经历的赛区采访中,菜品虽然不少,但显得非常粗糙,即便是荤菜,看上去也没有太多食欲。对女足姑娘来说,能在早餐喝上牛奶就算很幸福了。但由于女足都是赛会制,用餐人员众多,就像牛奶之类的“畅销品”基本上供不应求。

收入状况调查 只有基本工资能按时发放

相比吃住,中国女足最令人心寒的是收入状况。据调查,目前75%以上的中国女足球员对自己的收入不满意。多数主力才只有二千元工资,甚至有的球员连球鞋都买不起。

普遍现状是几千元收入

现在中国女足各家球队中,一些球队主力队员只拿一千元左右的工资,有些一队的小队员甚至没有收入,或者拿着几百块钱的训练补贴,买球鞋成了最大的难题。长春、上海、北京、江苏这几支球队算是待遇好的。据上海队的队员透露,她们队基本工资2600元,较高的训练费是3600元,比赛奖金2000元一场,但是只有基本工资能按时发放。今年上海队虽然拿到了联赛冠军,但队员们仍没有拿到她们全部的所得收入。而在消费很高的大都市上海,这样的收入显得十分微薄,“大家都有难处,那么大了还向家里要钱,是不是很不要脸?”这位队员情绪激动地说。

“男足多少年没进世界杯了,我们女足重回到世界杯行列。女足成绩比男足好,外界都表扬女足精神,在表扬的同时,不管是足协还是企业,能不能在实际行动上多支持女足呢?”这是一位女足国脚的心里话。

热身赛国足4:0胜吉尔吉斯斯坦

昨天晚上,中国男足国家队在湖南郴州与来访的吉尔吉斯斯坦队进行热身赛。19分钟,吉翔头球击中门柱弹出,伊尔达自摆乌龙。34分钟,孙可助攻武磊破门。53分钟,杨超声倒勾造成门将失误,杨旭补射破

门。79分钟,杨旭梅开二度。90分钟激战,国足4:0击败吉尔吉斯斯坦。

双方约定此战不限制换人名额,因此此战结果不会计算入世界排名积分,此战对国足的意义就是“充分练兵”。

安徽省羽毛球冠军赛在巢湖举办

星报讯(记者 张发平 陶理清) 12月12日至14日,2014年安徽省羽毛球冠军赛在巢湖市体育馆举行。

据介绍,2014年安徽省羽毛球冠军赛由安徽省球类运动管理中心、安徽省羽毛球协

会主办,巢湖市体育局等单位承办。竞赛项目分为男子单打、男子双打、女子单打、女子双打、混合双打。各项目均录取前8名,具体录取形式为:第一名,第二名,三、四名并列第三,五至八名并列第五。

“谁是球王”中国足球民间争霸赛华东区决赛 1:3,安徽两队双双与冠军擦肩而过

星报讯(记者 江锐) 12月13日,2014年“谁是球王”中国足球民间争霸赛华东区决赛在杭州收兵。代表安徽参赛三支球队中,虽然有两支球队杀进了决赛,但在当日的决赛中双双告负,而且比分都是1:3,痛失赴北京参加全国总决赛的资格。

“谁是球王”是中国民间足球争霸赛。安徽今年首次承办这项赛事,共设有合肥和蚌埠两个赛区,报名队伍总数超过200支。其中,安徽赛区总决赛由市场星报作为独家省级媒体协办,合肥稻香村小学队、合肥第55

中学队、蚌埠飞雁快客队分别获得三个组别冠军,获得代表安徽赴杭州参加华东区决赛的资格。

在12月13日的决赛中,合肥稻香村小学队表现出经验不足的弱点,以1:3负于对手,屈居亚军。成年组比赛,代表安徽参赛的是蚌埠飞雁快客队,他们小组赛前两场比赛先后战胜了上海代表队和江苏代表队,在提前获得决赛资格后,最后一场派出替补出战,结果以3:4不敌浙江队。在决赛中,他们再次以1:3负于对手,与冠军擦肩而过。

那么问题来了! 如何保护娇肺不受雾霾侵害?



秋冬气温降低,北方地区逐渐进入供暖季节,燃煤增加,再加上天气寒冷使汽车出行更为频繁令尾气排放增加,或加重大气负担,此时如果气候条件不利于污染物稀释和扩散,容易形成雾霾天气。

雾霾伤肺,冬季如何保护娇肺不受雾霾侵害成为时下最热话题。作为中药护肺倡导者,白云山潘高寿提出,供暖之时,亦是护肺之日。

潘高寿传统中药文化传承人,白云山潘高寿副总经理卢其福表示,燃煤排放,汽车尾气而形成的雾霾都属于火的产物,具有火热之性,加上秋冬天气干燥,极度易引起热邪伤肺,因此,秋冬更需要滋养肺阴。

中药重在调理,传统中药中的川贝母、枇杷叶、桔梗具有清肺润肺的功效,由川贝母、枇杷叶、梗、陈皮、蜂蜜等传统中药炼制

而成的潘高寿蜜炼川贝枇杷膏,具有清热润肺,理气化痰之效,可以滋润肺部器官,修复肺部损伤,提升肺部抗邪能力,从而减轻雾霾对肺部的侵害,呵护肺脏健康。

不仅如此,中医的“药食同源”理论也逐渐被人们认可接受,不少具有滋阴润肺的食物,也可用于我们在日常生活中养肺。银耳、莲子、冰糖再加一勺枇杷膏即可蒸炖出一盅“银雪蜜莲羹”,作为潘高寿的“润肺私房菜”之一,具有清凉润肺的效果,最适合秋冬品。此外,雾霾天饮食要以清淡为主,避免过多摄入辛辣油腻的食物。专家还建议,市民在雾霾天气应减少外出,外出需佩戴专业防尘口罩,注意个人卫生。

治霾不在朝夕,护肺,也不是立竿见影,更需要长期坚持一种健康、规律的生活方式。